
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
TK PGRI CIKEDAL TAHUN PELAJARAN 2020 / 2021 

 
Semester / Minggu / Hari ke       : 2 / 1 / 1 
Hari, tanggal         : Senin ,04-01-2021 
Kelompok usia         : 5 – 6 Tahun 
Tema / subtema / sub subtema     : Kebutuhanku / Makananan sehat dan bergizi / ikan 
Materi pembelajaran.  1.                   : PHBS 
Model pembelajaran.                         : Luring                       
Kompetensi Dasar (KD)       : 1.1 – 2.4 – 2.6 – 2.13 – 3.4 – 3.12 – 4.12 
Tujuan Pembelajaran                        : Mengenalkan jenis-jenis makanan sehat dan bergizi      
              
Materi Kegiatan     : -Mengenal virus Corona Dan menjaga tubuh agar terhindar  
                                       dari virus corona 
                                    - Bersyukur atas nikmat Tuhan (makanan sehat dan bergizi) 

  - Gerakan sederhana 
  - Menaati tata tertib makan 
  - Tidak mengambil barang miliknya 
  - Makanan yang bergizi 
  - Mengenal kata ikan 
 

Materi Pembiasaan   : - Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
       - Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
       - Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 
       - Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan sesudah  
         makan. 
 

Alat dan bahan      : pensil, buku tulis,kertas,spidol 
 
A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Berdiskusi tentang menjaga tubuh agart terhindar dari virus corona 
3. Berdiskusi tentang guna makanan bagi tubuh 
4. Berdiskusi tentang makanan sehat dan bergizi 
5. Menirukan gerakan gerakan ikan 
6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 
B. KEGIATAN INTI 

1. Menghitung gambar ikan 
2. Meniru tulisan nama ikan 
3. Menggambar bentuk ikan  

 
C. RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 
 



D. KEGIATAN PENUTUP 
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 
5. Penerapan SOP penutupan 

E. RENCANA PENILAIAN  
1. Sikap 

a. Dapat mensyukuri makanan sebagai anugerah Tuhan 
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 
a. Dapat menyebutkan jenis-jenis makanan sehat dan bergizi 
b. Dapat menghitung gambar ikan  
c. Dapat  menggambar bentuk ikan  
d. Dapat meniru /  menuliskan nama ikan  
e. Dapat menyebutkan guna makanan sehat dan bergizi bagi tubuh 

 
 
 
 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru Kelompok 
 
 
NANI SOLIHAT,S.Pd.I                                 YAYAH FAUJIAH,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 FORMAT PENILAIAN HARIAN 

Nama siswa : Kartika 

Tanggal        : 04-01-2021                                                               Kelompok   : B ( 5-6 )Tahun  

    

KI KD  BB MB BSH BSB Ket.  

Sikap Spiritual  Dapat bersyukur atas nikmat Tuhan       

Dapat berdoa sebelum dan sesudah 

kegiatan 

     

Sikap Sosial  Perilaku sehat.       

Pengetahuan  Mengenal jenis-jenis makanan 

sehat dan bergizi 

     

Dapat berhitung dari 1-10 Dengan 

menghitung gambar ikan 

     

Dapat menyebutkan guna makanan 

sehat dan bergizi bagi tubuh 

     

 Keterampilan 

Dapat menggambar bentuk ikan      

Dapat meniru tuiisan dari kata 

 I k a n 

     

 

 

 

 


